
Zapojení do projektu

+ soutûÏní ceny pro nejlep‰í ‰koly

Kyoto in the Home je vzdělávací projekt v oblasti environmentální
výchovy zaměřený na úspory energie a obnovitelné zdroje energie.
Jeho cílem je poskytnout informace o praktických možnostech 
snižování spotřeby energie a využívání obnovitelných zdrojů energie
v budovách škol a domácnostech.

Zapojení do projektu pro ‰kolu znamená:

› Tipy na zajímavé výukové aktivity – téma obnovitelných zdrojů a úspor energie.

› Aktivity a témata vhodná pro 2. stupeň ZŠ do předmětů: ekologie, fyzika, zeměpis,
biologie, chemie, občanská nauka.

› K dispozici ke stažení na internetové stránce www.reccr.cz/kyoto.html kompletní
sada pracovních listů a textů pro učitele a žáky

› Prestiž pro celou školu díky účasti v mezinárodním projektu: každá třída, 
každý učitel a každý žák obdrží po realizaci aktivit certifikát, škola bude uvedena
na webové prezentaci www.kyotoinhome.info a na webových stránkách 
www.reccr.cz.

› Hodnotné věcné ceny pro zúčastněné školy a zúčastněné děti.

› Prvních 20 přihlášených škol navíc získá balíček informačních materiálů
o úsporách energie v počtu třiceti kusů na školy (k dispozici pro žáky).

www.reccr.cz/kyoto.html  • www.uspornespotrebice.cz • www.kyotoinhome.info  



Pro oficiální zapojení se do projektu je nutné: 
› Realizace výuky minimálně 2 témat vybraných z výukového materiálu projektu.
› Zpracování hodnotící zprávy o průběhu výuky (do připraveného dotazníku a případně bližším

slovním popisem aktivit) včetně vyhodnocení dotazníků pro žáky/studenty. 
› Žáci/studenti mohou jako výstup vytvořit plakát na jakékoli téma související s úsporami energií

a/nebo obnovitelnými zdroji energie. Fotografie plakátů přiložte prosím k hodnotící zprávě (v elek-
tronické podobě). Vítány jsou další dokumenty popisující formu zpracování jednotlivých aktivit. 

› Zaslání hodnotící zprávy do 3. ledna 2008 v elektronické nebo papírové podobě na adresu 
organizátorů. 

SoutûÏ pro ‰koly
Školy budou vyhodnocené na základě kvality podkladů zaslaných v požadovaném termínu: počet
zpracovaných aktivit, počet zapojených žáků, prostor a pozornost věnovaná navrhovaným aktivitám,
zapojení další veřejnosti do aktivit (rodiny, škola, město / obec), motivace žáků zapojit se do projektu,
kvalita nově získaných vědomostí a schopnost jejich praktického předvedení na základě navrhovaných
aktivit, kvalita zpracování hodnotící zprávy, atd. 

Ceny

1. cena 

Nejlepší škola vyhraje kvalitní světlené zdroje Philips pro energeticky úsporné osvětlení budovy 
školy (na základě vypracování nejlepší zprávy o aktivitách v rámci projektu)

Cena pro nejlep‰ích 10 ‰kol

Poskytnutí 30 kusů energeticky úsporných kompaktních zářivek značky Philips pro každou školu
(distribuce dle velikosti skupiny zúčastněných žáků a učitelů).

Cena pro nejlep‰ích 20 ‰kol 

› Zdarma audit osvětlení vypracovaný společností Philips s doporučením na možnosti úspor energie
v osvětlení a kvalitativní aspekty osvětlování vzdělávacích prostor.

› Poskytnutí 30 kusů upomínkových předmětů každé škole (dle velikosti zapojené skupiny žáků). 

Individuální cena 5 vybran˘m ÏákÛm

Za zvláštní angažovanost: 5 kusů přehrávačů MP3 

Závûreãné setkání a pfiedání cen
› Na únor 2008 je připraveno závěrečné setkání k projektu (v Praze).
› Proběhne zde slavnostní vyhlášení vítězů soutěže a předání cen.
› Zároveň diskuse o průběhu realizace projektu, návrhy na vylepšení výukového materiálu.
› Pozvánku obdrží účastníci min. 2 týdny předem, účast není podmínkou oficiální účasti v projektu.

Kontakty

Organizaãní záleÏitosti

Mgr. Iva Dyková, REC ČR, 
Senovážná 2, 110 00 Praha 1
tel.: 224 222 843, mobil: 724 159 439, 
e-mail: iva.dykova@reccr.cz, www.reccr.cz

Odborná pomoc

SEVEn, Středisko pro efektivní využívání 
energie, o.p.s., Americká 17, 120 00 Praha 2, 
tel.: 224 252 115, www.svn.cz
Ing. Juraj Krivošík, juraj.krivosik@svn.cz 
Ing. Andrea Hlavová, andrea.hlavova@svn.cz

Projekt KYOTO IN THE HOME podpořila Evropská komise z programu Intelligent Energy
Europe. Veškerá zodpovědnost za informace podané v tomto projektu je na autorech. Informace
nemusí vyjadřovat názor Evropského společenství. Evropská komise není zodpovědná za způsob
použití zde uvedených informací.

Věcné ceny a informační materiály pro účastníky projektu věnuje PHILIPS.


